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Poštovani, dragi narode Sinja, Cetinskog kraja i drage nam 

Domovine Hrvatske! 

Poštovani iseljenici, poštovani uzvanici i gosti! 

Posebno mi je zadovoljstvo i čast što Vas danas ovdje mogu 

pozdraviti u hrvatskom Sinju kao zamjenik vojvode - generala 

Mirka Norca! U njegovo i u svoje ime, dragi puče Cetinskog 

kraja, pokrovitelj ovogodišnje viteške alkarske igre, u tvoje 

i u svoje ime, pozdravljam potpredsjednicu hrvatske vlade, 

gospođu Jadranku Kosor, ministra u hrvatskoj vladi, ministra 

gospodina Dragana primorca, zastupnike u hrvatskom Saboru!  

Pozdravljam predstavnike veleposlanstava Francuske, Norveške, 

Belgije! Pozdravljam splitsko – makarskog nadbiskupa, doktora 

Marina Barišića! Sve svećenike na čelu sa sinjskim gvardijanom 

fra Zoranom Kutlešom! 

Pozdravljam sve nazočne župane i dožupane, sve gradonačelnike 

i  načelnike općina Cetinskog kraja na čelu s domaćinom 

gradonačelnikom Sinja, gospodinom Matom Jukićem! Pozdravljam 

obitelji naših dragih poginulih branitelja, pozdravljam sve 

vas dragi invalidi Domovinskog rata i sve udruge Domovinskog 

rata! Generale, časnike i dočasnike, sve naše branitelje ma 

gdje bili! Svima Vama izražavamo zahvalnost i dugujemo da 

danas u miru i slobodi Lijepe naše možemo slobodno igrati našu 

vitešku igru! Pozdravljam naposljetku sve Vas nazočne i sve 

vas koji preko hrvatske televizije i hrvatskog radija pratite 

ovaj naš viteški događaj! 

Dobrodošli i dobar  prijem!  



Ovo je trenutak da se prisjetimo naše slavne prošlosti koja 

nas povezuje s ovim događajem koji danas slavimo, kako pjeva 

naš narodni pjesnik - fra Andrija Kačić – Miošić, čiju 300. 

obljetnicu rođenja ove godine slavimo: 

„Cetinjani na glasu konjici, Cetinjani jesu junaci! Vitezi su 

vazda vojevali i bili su srca junačkoga! Oni su čuvali svoj 

dom, zavičaj, Domovinu, Cetinsku krajinu kojom protječe mirna 

rijeka Cetina! Zato Kačić kliče: „Cetinsko je polje plemenito, 

ravno, lipo, puno ponosito!“ 

 A o slavnoj pobjedi Sinjana nad Turcima 1715.godine, Kačić 

pjeva: „Obraniše gnjizdo sokolovo s braniteljima zajedno, 

obrani ga Marija Divica, koja je sinjska pomoćnica!“ 

O čemu nam svjedoči ova naša  viteška igra Alka koju nam u 

zalog ostaviše naši pradjedovi kao živi, vječni spomen naše 

slobode o kojoj pjeva i veliki hrvatski pjesnik Ivan Gundulić: 

„O lijepa, o draga, o slatka slobodo! Dar u kom sva blaga 

višnji nam Bog je do!“ 

Sloboda čovjeka, naroda, domovine jest nešto previše lijepa te 

se mnogi boje u to povjerovati. Baš zato jer je previše lijepa 

postavlja se pitanje: A zašto ne bi bilo istinito i ono što je 

lijepo?   

I povijest nas uči ljubiti i poštivati, cijeniti i promicati 

sve što se slobode i domovine tiče i njenih trajnih i vječnih 

vrijednota. 

Dužnost je svakog građanina biti njenim vojnikom što je doista 

i čast, a što su hrvatski branitelji pokazali u Domovinskom 

ratu pod vodstvom prvog hrvatskog predsjednika - doktora 

Franje Tuđmana! I ostvarili tisućljetni san! Možda je dobro 

ovdje prisjetiti se riječi vojnog ordinarija Francuske koji je 

rekao da se divi Hrvatima, jer oni imaju nešto što u svijetu 



nestaje, imaju vrijednosti koje se u Europi gube, a bez kojih 

ona ne može živjeti! 

I ova naša viteška igra Alka doprinosi kulturnom bogatstvu, ne 

samo Hrvatske nego Europe i svijeta! 

Ali mi znamo da se ne živi od prošlosti nego od sadašnjosti 

koja je usmjerena boljoj budućnosti pojedinca, obitelji, 

naroda i domovine. I kao što smo bezbroj puta kroz povijest 

pokazali, a posebno u Domovinskom ratu – samo jedinstvom i 

odlučnošću možemo doći do cilja, izgradnje boljeg i 

pravednijeg društva. A za budućnost neka nas, uz naše 

domoljublje i rad, nadahnu stihovi rečenog pjesnika fra 

Andrije Kačića – Miošića: „Zahvaljujte od Sinja junaci, bez 

prestanka Isusovoj Majci koja nas od Turaka obrani, da ste mi 

zdravi Cetinjani!“ 

A sada, svim alkarima želim  čvrstu desnicu, oko sokolovo, 

alkarskim momcima držanje dostojno naših pradjedova, i Vama 

dragi prijatelji i gledatelji HTV-a; uživajte u našem  

viteškom nadmetanju!  

289. nadmetanje proglašavam otvorenim!  


